



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRADINHO
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
DEPARTAMENTO DE COMPRAS E LICITAÇÕES

Retificação 2 de edital- Pregão Presencial 17/2020

Retificamos os seguintes itens do edital:

Item 12: onde lê-se: Edital 31/1209, leia-se Edital 17/2020

Anexo I : o descritivo correto é o que está descrito no edital 17/2020 no 2.1 objeto:

ITEM 01- Um automóvel, novo com todas as características de zero km, Sedan, motor flex mínimo 1.0 , direção hidráulica, 5 portas, ano e modelo 2020, potência 116/5500, transmissão manual, 5 marchas, freio ABS, Airbags frontal e lateral para motorista e passageiro, cintos de segurança 3 pontas, para-brisa com desembaçador, vidro traseiro com desembaçador, faróis auxiliares de neblina, faróis com lâmpads hógenas, sistema de áudio, USB, CD/MP3 player, Bluetooth para celular , 04 alto falantes, assento convencional em tecido, rodas mínimo 14”, ar condicionado quente e frio, controle de estabilidade.

LUIZ AFFONSO TREVISAN
PREFEITO